


VRIJEME ISPITIVANJA:  22. – 26. 3. 2021.

BROJ ISPITANIKA: 246
(RODITELJI UČENIKA OD 5. DO 8. RAZREDA MATIČNE I PODRUČNIH 
ŠKOLA – POJEDINAČNO?)



ODAZIV RODITELJA:

35%



PITANJA:

1. S obzirom na trenutno održavanje online nastave, 
mogu istaknuti da sam posebno zadovoljan/na s:

2. Smatram da bi trebalo promijeniti, poboljšati, 
unaprijediti: 

3. Učiteljima svojeg djeteta poručujem:
4. Još bih dodao/dodala: 



1.  S obzirom na trenutno održavanje online 
nastave, mogu istaknuti da sam posebno 
zadovoljan/na s:

- Razumijevanjem učitelja, angažmanom učitelja, 
trudom učitelja, ljubaznošću učitelja, aktiviranošću i 
strpljenjem nekih učitelja, radom učitelja, 
susretljivošću … - 22 (26%) 

- Načinom rada, video pozivima, nastavom u realnom 
vremenu, bolje nego lani – 21 (24%)

- Svojim djetetom, snalaženjem mog djeteta, 
samostalnošću… - 7 (8%)

- Nisam zadovoljan/na – 23 (27%)
- Nešto drugo (bolje ocjene, razrednica,  … - 10 (12%)
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2.
– Smatram da bi trebalo promijeniti, poboljšati, 
unaprijediti:

- Povratak u školu! – 24 (28%)
- Više video poziva, kraći video pozivi, više objašnjavanja, 

smanjiti gradivo, prilagoditi tempo sporijima, – 34 (40%)
- Ispite u formatu koji mogu otvoriti na tabletu, a ne da 

moraju koristiti mobitel, vrijeme rješavanja ispita – 5 (6%) 
- Ništa (sve je ok) – 13 (15%)
- Nešto drugo (Teams, Internet…) - 8 (9%)
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ZAKLJUČAK?


